

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 45-й
1975 год
МАРТ
25
ВТОРНИК
№ 48 (8380)
Цена 2 коп.

В честь 30-летия Победы

Перевыполняя

задание

Из-за весь коллектив завода стеклозаводов, воины-суворовцы в труде, готовятся встретить 30-летие Победы рабочие кружитского цеха. Производственный план за три месяца колхоза-директория цеха выполнили на 101,9 процента и дал дополнительный 8,4 тонны золотника.

Научно-исследовательский в производстве месчада добычи турмалина четвертой смены, руководимой И. Чугуновой. Здесь вспомогательные фабрики, профтехучебные классы, 102,9 процента. Хорошо работают колхозники смены и в матре.

В социалистическом соревновании впереди идет кружитский фарфор Григорьевской фабрики, которая еще в марте прошлого года должна была о завершении пятнадцатилетнего плана. За три месяца работы в кружитском кружитском комбинате Илья Михайлович Рубцов, бригадир, выполнил план за 101,21 процента. Хорошо работают колхозники смены и в матре.

К. МАТРОСОВ.

С хорошим качеством

Не за горами сезона добывания торфа в 1975 году. Много сейчас где-то громят барабаны, чтобы не оторвать торфодистрибьюторы. Необходимо отремонтировать всю технику с хорошим качеством и поставить ее в строй. Уже в марте «Уралуголь» вступил в честь 30-летия Победы в эти дни несут бригады ремонтников, во главе с А. Бородиным, А. Евсеевым, А. Красиковым, А. Москвиным. Эти колхозники для дня в день выполняют и перевыполняют нормы выработки с хорошим качеством ремонта.

А. ШИРИН,
рабкор.

Слушателям университета рабселькоров

26 марта в набитом политехническом просвещении горсовета района КПСС состоялся альбомный заслуженный альбомист областного университета рабочих и сельских корреспондентов. Начало в 11 часов. Акция слушателей областной телевидения.

СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.



Больших трудовых успехов среди гусевских кружитальщиков добиваются в социалистическом соревновании в честь 30-летия великой Победы советского народа над фашистской Германскойbrigандой. На фото: Илья Рубцов, выдающийся кружитальщик коммунистического коллектива А. И. Рубцов. Стаканами, повышая темпы труда и качества продукции, значительно перевыполнили плановые обязательства. Только за 5 месяцев с начала обильной ударной вахты они выпустили уже более 8 тысяч спиртолованных изделий.

НА СНИМКЕ: А. И. Рубцов.

Фото Р. Зонтаря.

В СЧЕТ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Прорвали организованно

На Ильинском лесопарковом сменное задание выполнили на 101,1–120 процентов. На инженерную утру собрались рабочие и инженеры лесопарка, чтобы отметить на коммунистический субботник. Всего 125 человек. Всего решено «красную субботу» прорвать организованно производительность труда.

Бригады лесорубов в этот день заготовили 110 кубометров древесины. Ильинская лесопарковая, возглавляемая Т. Карповым, Н. Хватовым и Б. Жулдакином.

Работали десять бригад

Уральские лесозаготовители 16 марта организовали проведение коммунистической субботы, посвященной 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

На лесозаготовке работали десять бригад. Особенно отличились колхозники, возглавляемые Е. Шуруповым, А. Венедиктовым и В. Мишинским.

В этот день по полтора нормы сделали на вывозке лесоматериалов шефы И. Д. Мерзлов, В. Е. Курашев. В предстоящем субботнике Гусевского лесопарка тут же вспомнили о работе бригады патрульных под руководством А. Шувардиной, И. Н. Лебедев и Н. И. Вербочки, которые потрудились на свалке.

Хорошо работали труженники цеха лесопарка и тарного. Л. ЦВЕТОВ, рабкор.

П р я ж а и т к а н ы

Весь коллектив района Григорьевского района Знаменской ткацкой фабрики принял активное участие в «красной субботе». Как и прежде, он начиняется на несколько дней раньше с тем, чтобы в коммунистическом субботнике отработало наименьшее количество людей. Гусевские текстильщики отгнали в фонд цеховых капитальных ремонтов прибыль в 15 рублей рабочей платы. В счет 19 апреля они получат 30 тонн пряжи и 140 тысяч погонных метров суконных и готовых тканей. Многие участки, бригады будут работать на склоненном сырье.

Н. ПЕТРОВ.

Впереди идущие

Рассмотрев этот социалистическое соревнование среди зимних-столовых подразделений смотра за вторую декаду марта 1975 года, бирюза районного КПСС, исполнительный комитет района принял приказ о проведении социалистическом соревнования за наивысший надолго молока от коровы колхоза «Большевик» (председатель А. В. Горин, секретарь парткома А. И. Суркова, председатель профсоюза А. В. Смирнов, секретарь комсомольской организации Л. М. Алексеева).

Колхоз за вторую декаду марта получил по 129 кг молока от коровы. За колхозом «Большевик» осталось переходящее Красное знамя района КПСС, исполнительного комитета района.

Подобное в социалистическом соревновании за наивысшую прибыль по надолгу молока от коровы в сравнении с соответствующим периодом прошлого года признан также колхоз «Большевик», получивший призы за вторую декаду марта по 138 кг за вторую декаду марта.

За колхозом Нечевской молочнотоварной фермы осталась красный знамя района КПСС, исполнительного комитета района.

Победителем в социалистическом соревновании за наивысшую прибыль по надолгу молока от коровы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года признали Нечевскую молочнотоварную ферму «Большевик», получившую за 34 кг за вторую декаду марта. За колхозом Нечевской молочнотоварной фермы осталась второй переходящий знак района КПСС, исполнительного комитета района.

Победителями в социалистическом соревновании доведенные до наивысшего надолго молока от коровы за вторую декаду марта, признаны:

Бригада Лидии Ивановны—дворка колхоза им. 16 годовщины Октября, получающая по 145 кг молока от коровы.

Степанова Мария Васильевна—дворка колхоза «Вперед», получающая по 144 кг молока от коровы.

Макоткина Эмилида Семеновна—дворка колхоза им. 16 годовщины Октября, получающая по 143 кг молока от коровы.

Переходящие красные знамена района КПСС, исполнительного комитета района, районного радио и денежный премии за вторую декаду марта, получили:

Победителями в социалистическом соревновании доведенные до наивысшего прибыли по надолгу молока от коровы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года за вторую декаду марта, признаны:

Степанова Мария Васильевна—дворка колхоза «Вперед», добившаяся прибыли 81 кг от коровы.

Белякова Клавдия Прокофьевна и Куликова Александра Михайловна—дворка колхоза «Большевик», добившиеся прибыли 56 кг от коровы.

Брагина Фофана Петровна—дворка колхоза «Рассвет», добившаяся прибыли 45 кг молока от коровы.

Переходящие красные знамена района КПСС, районного радио и денежный премии по 10 рублей вручались каждой доктрине.

Отменена неудовлетворительная работа сокола «Знаменка», получившего наименший среди всех колхозов прибыль по надолгу молока от коровы за вторую декаду марта—54 кг.

Отменена неудовлетворительная работа сокола «Знамя труда» и колхоза «40 лет Октября», допустивших снижение по надолгу молока от коровы за вторую декаду марта по сравнению с этим периодом прошлого года: во соколе «Знамя труда»—18 кг, по колхозу «40 лет Октября»—14 кг.

Отменена неудовлетворительная работа сокола «Знамя труда» и колхоза «40 лет Октября», допустивших снижение по надолгу молока от коровы за вторую декаду марта по сравнению с этим периодом прошлого года: во соколе «Знамя труда»—18 кг, по колхозу «40 лет Октября»—14 кг.

Перекрывая нормы выработки на 20–30 процентов: водители лесопарка Мещерского лесопарка участок борется за досрочное выполнение плана по заготовке лесоматериалов.

— Мы решили годовой план завершить не к 25 декабря, а в 1 ноября или в четыре с половиной месяца, — рассказал на лесопарковой пресс-конференции директор бригады А. А. Коровин. Успешно трудались столяры Павел и Михаил Глазычевы, плотники Иван Афанасьевич и Якубчин.

16 марта коллектива лесопарка превысил план по заготовке лесоматериалов на 20–30 процентов: водители лесопарка Мещерского лесопарка участок борются за досрочное выполнение плана по заготовке лесоматериалов. Ильинская лесопарковая бригада, возглавляемая А. В. Смирновым, Р. М. Смирновой и В. Н. Родионовым, получила переходящее знамя «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

— Мы решили годовой план завершить не к 25 декабря, а в 1 ноября или в четыре с половиной месяца, — рассказал на лесопарковой пресс-конференции директор бригады А. А. Коровин. Успешно трудались столяры Павел и Михаил Глазычевы, плотники Иван Афанасьевич и Якубчин.

16 марта коллектива лесопарка превысил план по заготовке лесоматериалов на 20–30 процентов: водители лесопарка Мещерского лесопарка участок борются за досрочное выполнение плана по заготовке лесоматериалов. Ильинская лесопарковая бригада, возглавляемая А. В. Смирновым, Р. М. Смирновой и В. Н. Родионовым, получила переходящее знамя «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Д. МУРАВЬЕВ,
рабкор.

